



Ciudad de la Costa, 5 de diciembre de 2019

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 592/2019 ACTA N° 45/2019 EXPEDIENTE N° 2019-81-1330-02114

VISTO: La solicitud de la Comisión de Gestión del Centro de Barrio Colinas de Solymar, de apoyo a realizar un tablado de carnaval el día 15 de febrero de 2020.

CONSIDERANDO I: Que el gasto se va a asignar al Proyecto Cultura.

CONSIDERANDO II: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria Número 45 de fecha 5 de diciembre de 2019 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.-

EL CONCEJO DEL MUNICIPIO DE CIUDAD DE LA COSTA R E S U E L V E:

- 1. APROBAR EL GASTO DE HASTA \$ 1.100 (PESOS URUGUAYOS MIL CIEN) A LA EMPRESA "COSTA EVENTOS" RUT 217644850016, POR CONCEPTO DE CONTRATACIÓN DE 2 HORAS DE PUBLICIDAD RODANTE, PARA LA DIFUSIÓN DEL TABLADO DE CARNAVAL ORGANIZADO POR LA COMISIÓN DE GESTIÓN DEL CENTRO DE BARRIO COLINAS DE SOLYMAR, EL DÍA DOMINGO 15 DE FEBRERO DE 2020 EN DICHO LOCAL.
- 2. APOYAR CON EL PRÉSTAMO DE ESCENARIO DE MADERA, 3 GAZEBOS, POPERA, AUDIO COMPLETO, FOCOS, ALARGUES, 3 LONAS Y GENERADOR CON COMBUSTIBLE, PARA EL DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD.
- 3. AUTORIZAR LA DIFUSIÓN E IMPRESIÓN DE 50 AFICHES A4 A COLOR Y 200 VOLANTES, POR PARTE DE LA OFICINA DE COMUNICACIONES DEL MUNICIPIO.

- 4. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.
- 5. COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN. CUMPLIDO ARCHIVESE.-

REGINA FERREIRA

CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

C. MARIO LÓPEZ ASSANDRI

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

ALCALDE IPIO CIUDAD DE LA COSTA CANELONES

CONCEJAL
MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

ESTELA PEREZ